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U Zagrebu, 19.  studenog 2020.

PREDMET: Europa u školi 2020./2021.

Poštovani,

Europski dom Zagreb u školskoj godini 2020./2021. organizira 27. godinu za redom natjecanje Europa u školi na razini Republike Hrvatske.

Europa u školi  jedno je od najstarijih kreativnih natjecanja u Europi i Hrvatskoj. Ovaj projekt odigrao je važnu ulogu u europskim integracijama od svog početka. Natjecanje se u Europi provodi više od 60 godina, a u Hrvatskoj Europski dom Zagreb ovaj projekt provodi već 27. godina. 

Europa u školi uz pomoć učitelja i profesora potiče mlade ljude da poboljšaju svoje znanje i razumijevanje vlastite kulture te postanu svjesni građani Europe. Ovim pozivom na kreativnost Europa u školi potiče dječju i tinejdžersku zainteresiranost i entuzijazam  za Europu ove godine pod motom 
Digital EU  - and YOU?!

[bookmark: _GoBack]Krajnji rok za prijavu radova na županijska natjecanja i Grad Zagreb je do 15. ožujka 2021.
 
Pozivamo Vas da potaknete Vaše škole, čiji ste osnivači, kako bi se uključile u natjecanje u što većem broju. U sklopu projekta svake godine organiziramo svečanost dodjele nagrada u Europskom domu Zagreb u sklopu proslave Dana Europe. 

Brošuru natjecanja i sva pravila možete naći OVDJE.

Ukoliko imate bilo kakva pitanja vezano za ovaj projekt slobodno nas kontaktirajte na broj 01 4813 414, a mi ćemo biti slobodni kontaktirati Vas kroz idući tjedan kako bi se upoznali.


Veselimo se radovima iz Vaših škola,


Lana Đurčević & Maja Lovrinčević
Voditeljice projekta Europa u školi

image1.png
*

n Europski pokret Hrvatska . F™ . Europski dom Zagreb
European Movement Croatia * » Europe House Zagreb

Ext

< =3

* *




